Girl Scout Cookies



Girl Scout Cookies





 $\label{eq:lagrangian} \mbox{${}_{i}$La legendaria cepa médica californiana Girl Scout Cookies acaba de recibir el tratamiento de Auto Seeds!}$

Calificación: Sin calificación

Precio

Modificador de variación de precio:

Precio base con impuestos26,00 €

Precio con descuento: 23,64 €

Precio de venta con descuento:

Precio de venta26,00 €

Precio de venta sin impuestos: 23,64 €

Descuento:

Cantidad de impuestos: 2,36 €

Haga una pregunta sobre la semilla

1 / 2

Banco de semillas Autoseeds

Descripción

Girl Scout Cookies

El cruce se realizó con el increíblemente potente y altamente estable MiG 29, que ofrece un auto sorprendentemente alto en THC que está listo en 70-75 días. El tiempo ligeramente aumentado permite a los productores maximizar tanto el THC como el rendimiento. Girl Scout Cookies Auto produce cogollos verdes muy densos y radiantes, brillando con tricomas nevados y envueltos en hojas con un hermoso tinte púrpura. Como el original, es una sativa dominante y un verdadero bateador pesado. Partiendo de un cerebro muy eufórico y luego pasar a un efecto corporal más relaiado, eso no te dará un bloqueo del sofá.

Girl Scout Cookies es conocida por sus aplicaciones médicas. Popular en los dispensarios por su mejora del estado de ánimo, el tratamiento de la ansiedad y el alivio del estrés, también puede aumentar el apetito y ayudar a tratar el dolor intenso. Fácil de cultivar y relativamente compacto, es muy fácil de ocultar si se cultiva al aire libre. En el interior, Girl Scout Cookies Auto responde mejor con una iluminación superior a 600W/m² y una proporción de plantas superior a 9 plantas/m² maximizará el rendimiento en ese espacio. En un Sea of Green puede producir un masivo 600g/m².

Como sugiere su nombre, Girl Scout Cookies Auto es súper dulce al inhalar, el verdadero sueño de los amantes de los dulces con sabores de azúcar moreno, chocolate y nuez moscada. En la exhalación, se pueden detectar sabrosas notas de pimienta y hierba de limón y un olor a tierra que nos recuerda su herencia original de OG.

TIPO

Sativa

ALTURA

65-100cm

COSECHA

70-75 días

RENDIMIENTO

450g-650g/m²

THC

24%

Comentarios

Aún no hay comentarios para este producto.